## Пусть дети нас услышат!

Е. Д.

В Петербурге более 20 тысяч детей, страдающих недостатками слуха. На учете в сурдокабинетах города — 2,5 тысячи детей. 900 маленьких петербуржцев — инвалиды по слуху. Решить непростые проблемы слабослышащих поможет первый в Петербурге детский реабилита-

ционный сурдологический центр, который открылся на Новочеркасской улице, 59-2. Опытные врачи — отоларингологи, сурдологи, психоневрологи — смогут проводить раннюю диагностику заболеваний с применением современных психоакустических и электрофизических методов.